



SEZIONE
PER GLI AFFARI GENERALI

Br. 65.352

Vatikan, 4. ožujka 2015.

Preuzvišeni gospodine,

prigodom Nacionalnog susreta redovnika, redovnica i Bogu posvećenih laika u Godini posvećenog života, Njegova Svetost Papa Franjo se u duhu pridružuje zahvalnosti Bogu za sve darove udijeljene po braći i sestrama koji predano i vjerno služe svetoj Crkvi Božjoj.

U ovoj Godini posvećenog života, Rimski Biskup poziva da «živimo našu sadašnjost s velikom ljubavlju. Zahvalno sjećanje na prošlost potiče nas, u pomnom osluškivanju onoga što Duh Sveti danas govori Crkvi, na sve savršeniji način ostvarivati temeljne aspekte našeg posvećenog života. (...) Živjeti sadašnjost s ljubavlju znači postati 'prekaljeni u zajedništvu'. Zajedništvo među braćom i sestrama Rimskome je Prvosvećeniku duboko u srcu, zato poručuje: (...) Budite muškarci i žene zajedništva, odvažite se biti prisutnima ondje gdje postoje razlike i napetosti, budite vidljivi znak prisutnosti Duha Svetoga koji ulijeva u srca veliku ljubav da svi budemo jedno» (usp. Apostolsko Pismo svim posvećenim osobama, 2).

Sveti Otac od svega srca želi da ovo slavlje bude prilika za obnovu zanosa i ljubavi za Krista, kako bi sve Bogu posvećene osobe s nadahnućem Duha Svetoga mogle živjeti vlastitu karizmu na Božju slavu i dobro bližnjih.

Zazivajući na sve majčinski zagovor Blažene Djevice Marije, Vrhovni Svećenik traži da ustrajete u molitvi za Njegovo služenje sveopćoj Crkvi te rado udjeljuje poseban Apostolski Blagoslov predsjedatelju Misnog slavlja Uzoritom Kardinalu Josipu Bozaniću, Vama, Preuzvišeni, braći biskupima, svim redovnicima, redovnicama i Bogu posvećenim laicima, kao i svima prisutnima.

U svoje se osobno ime pridružujem molitvama te Vas, uz osobito poštovanje, srdačno pozdravljam.

U Kristu Gospodinu odani

✠ Pietro Kardinal Parolin
Državni tajnik Njegove Svetosti

Preuzvišeni gospodin
Mons. Mate UZINIĆ, Dubrovački biskup
Predsjednik Vijeća HBK za
Ustanove posvećenog života i
Družbe apostolskog života
DUBROVNIK